
Ata da Reunião Ordinária do Conselho de Gestão Acadêmica e Administrativa (CGA) de Março de
2024 da UPE Campus Petrolina.

 
Ao décimo quarto dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro às quatorze horas e trinta e quatro minutos
realizou-se a reunião ordinária do CGA por meio do aplicativo Google Meet com a presença dos seguintes
conselheiros: Prof. Tarcísio Fulgêncio Alves da Silva, Diretor da Unidade; Profa. Maria Aline Rodrigues de
Moura, Vice-Diretora da Unidade; Profa. Franciela Félix de Carvalho Monte, Coordenadora Setorial de
Graduação; Prof. Francisco Locks Neto, Coordenador Setorial de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação; Flávia
Emília Cavalcante Valença Fernandes, Coordenadora Setorial de Extensão e Cultura; Profa. Carla Saturnina
Ramos de Moura, Coordenadora do Curso de Matemática; Profa. Maria do Socorro Carvalho Amariz Gomes,
Vice-Coordenadora do Curso de Pedagogia; Prof. Thiago Alves Dias, Coordenador do curso de História; Profa.
Thereza Christina da Cunha Lima Gama, Coordenadora do Curso de Enfermagem; Prof. Rogério Fabiano
Gonçalves, Coordenador do Curso de Fisioterapia; Prof. Diego Felipe dos Santos Silva, Coordenador do Curso
de Nutrição; Roxana Braga de Andrade Teles, Coordenadora do Curso de Enfermagem de Ouricuri; Leilyane
Conceição de Souza Coelho, Representante dos Docentes Adjuntos, Profa. Priscylla Helena Alencar Falcão
Sobral, Representante dos Docentes Assistentes; Profa. Cristhiane Maria Bazílio de Omena Messias,
Representante dos Docentes Associados; Leonardo Elizeu Alves, Representante dos Docentes Auxiliares;
Giovanna Josefa de Miranda Coelho, Representante dos Cursos EAD; Ana Eliza Rios de Araújo Mathias,
Representante dos Cursos Lato Sensu; Lilian Geanne Santos Cardoso, Representantes dos Técnicos
Administrativos; Weslen Fillipe Souza Lucas, Representante dos discentes. A reunião teve início com o
Presidente solicitando autorização dos conselheiros para a gravação da reunião, e todos concederam
autorização. Antes de iniciar as comunicações e deliberações, o Prof. Tarcísio Silva solicitou a inclusão do
ponto de pauta trazido pela Coordenação do curso de Fisioterapia: “Apreciar e deliberar sobre o relatório
referente ao Pedido de Revalidação de Diploma Estrangeiro de Graduação em Fisioterapia de Erika Maribel
Torres Avila Diploma de Licenciatura en Kinesiología Y Fisiatría, na Universidad Adventista Del Plata,
Argentina”. Ele explicou que essa demanda tem por trâmite legal a apreciação e a aprovação pelo conselho,
desse modo se não fosse apreciada naquela data teria que ser realizada uma reunião extraordinária. Os
conselheiros aprovaram a inclusão do ponto de pauta. Apreciar a ata da reunião ordinária de fevereiro de
2024. Weslen Fillipe Souza solicitou a correção do nome dele na ata, ressaltando que estava faltando a letra l
no segundo nome. Com uma abstenção, os conselheiros aprovaram a ata com a modificação solicitada. II.
Comunicações da Presidência. Inicialmente, o Prof. Tarcísio Silva repassou as informações referentes às
aprovações do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão - CEPE: Implantação da percepção de gratificação de
dedicação exclusiva dos professores Jeferson Barbosa Silva (Enfermagem), Thais Santos Moya (Pedagogia),
Tamara Coimbra Diniz (Fisioterapia); Renovação da Percepção de Gratificação de Dedicação Exclusiva dos
professores Lemerton Matos Nogueira (matemática), Maria Jorge dos Santos Leite (Nutrição) e Thiago Alves
Dias (História); Ingresso no Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva do professor Paulo Milet Pinheiro
(Ciências Biológicas); Aprovação do aumento da carga-horária de trabalho da docente Maria de Fátima Rolim
Cavalcanti (Licenciatura em Letras) de 30 para 40 horas. Em seguida, o Presidente do conselho comunicou que
no dia 01/02/2024 a servidora Fabiana Alves Siqueira Mudo, Assistente administrativa, lotada na setorial de
Graduação, iniciou suas atividades no campus. Expôs que foram convocadas duas professoras para o campus
Ouricuri, uma da área de enfermagem e outra do ciclo básico, esta foi aprovada para o curso de medicina em
Serra Talhada, mas assumirá a vaga em Ouricuri, nesse sentido, ele enfatizou que as vagas em questão não
foram oriundas das vagas remanescentes do Campus Petrolina. Ele informou que houve a remoção da
servidora Elynaiara Roberto de Siqueira Almeida para o Campus Ouricuri; para essa remoção foi nomeada
para Petrolina a última aprovada para a vaga de técnico-administrativo do concurso que teve o prazo de
vigência até 02/03/2024. ainda em relação a esse informe, o Prof. Tarcísio Silva esclareceu o questionamento
de uma conselheira sobre esse processo de remoção, justificando que não houve edital de mobilidade, pois não
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existiu concurso para área administrativa para Ouricuri, e só há edital de mobilidade para docentes. Na
sequência, o Presidente do Conselho reforçou a informação referente à insuficiência de colaboradores para
realizar a limpeza no campus, o que está gerando um problema na manutenção dos setores, destacando que a
direção estava tentando resolver a situação por meio de licitação e aditivos contratuais, mas ainda não tinha
conseguido. Nesse ponto, o que estava sendo realizado era um rodízio das atividades desses colaboradores
entre os setores, mas mesmo assim percebeu-se que isso não era suficiente, por isso ele pediu mais uma vez
que a comunidade acadêmica tivesse um pouco mais de paciência até a resolução do problema. O Prof.
Tarcísio Silva, indicou que devido a demanda da Representação Estudantil na última reunião do conselho,
foram designadas duas servidoras para auxiliar os discentes em relação aos editais de assistência estudantil:
Fabiana Mudo, no Campus Petrolina, e Elynaiara Almeida, no Campus Ouricuri. Por fim, o Presidente do
Conselho informou que realizou uma visita a reitoria para tratar de algumas questões, e nessa visita, ele
recebeu a comunicação que o orçamento deste ano ainda não foi pactuado, e que foi solicitado que a gestão
elaborasse uma planilha com um planejamento, mas antes de finalizar esse planejamento foram informados
que teria que haver vários cortes, pois os valores teriam que ter como base o orçamento efetivado de 2023. III.
Ordem do dia. a)Apreciar e deliberar sobre o relatório referente ao pedido de revalidação de diploma
estrangeiro de Graduação em Fisioterapia de Erika Maribel Torres Avila Diploma em Licenciatura En
Kinesiología Y Fisiatría, na Universidad Adventista Del Plata, Argentina. O Coordenador do curso de
Fisioterapia expôs o relatório, no qual o Núcleo Docente Estruturante - NDE do curso realizou uma análise da
documentação apresentada pela senhora Erika Avila, e foram considerados os seguintes aspectos: a diferença
entre a carga-horária dos cursos, a falta de compatibilidade entre as disciplinas, e o desempenho irregular da
discente. Assim, o NDE optou pelo indeferimento da solicitação de revalidação do diploma, conforme
detalhamento registrado no relatório. Após a apresentação da decisão e das respectivas motivações, todos os
conselheiros aprovaram o relatório de indeferimento da solicitação, exceto um que optou pela abstenção do
voto. b)Apreciar e deliberar sobre a composição da Comissão de Assuntos Estudantis (CAS): Camila Passos
Roseno, Líria Emilly Rodrigues da Silva, Raquel Santos Cunha e Weslen Fillipe Souza Lucas. Weslen Souza
solicitou que o ponto fosse retirado de pauta para avaliação, considerando a indicação da servidora Fabiana
Mudo para auxiliar os discentes, ele indicou ser pertinente a participação dessa servidora na comissão. Esse
ponto foi retirado de pauta. c) Homologar o resultado da eleição para Coordenação e Vice-Coordenação dos
cursos de História, Pedagogia e Letras Português/Espanhol: História: Thiago Alves Dias (Coordenador) e
Thiago Eustáquio Araújo Mota (Vice-coordenador); Letras Protuguês/Espanhol: Cristian Javier Lopez
(Coordenador) e Roberto Barbosa Costa Filho (Vice-Coordenador); Pedagogia: Maria do Socorro Carvalho
Amariz Gomes (Coordenadora) e José Almir do Nascimento (Vice-Coordenador). O resultado da eleição foi
aprovado por todos os conselheiros. d) Homologar o Projeto de Renovação do Curso de Especialização em
Desenvolvimento Sustentável para a Educação Básica. O Prof. Francisco Locks esclareceu que o curso já está
em funcionamento, é ofertado em formato remoto, é financiado pela CAPES e não apresenta custos aos
discentes; destacou que o projeto seguiu todos os trâmites pertinentes. O projeto foi aprovado por
unanimidade. e) Homologar o edital de recredenciamento docente do Programa de Pós-Graduação em
Formação de Professores e Práticas Interdisciplinares (PPGFPPI). O Prof. Francisco Locks ressaltou que esse
processo de recredenciamento é parcial, pois é para alguns docentes do Programa. O edital foi aprovado por
todos. f) Homologar o edital de seleção discente do Programa de Pós-Graduação em Formação de Professores
e Práticas Interdisciplinares (PPGFPPI). O edital foi aprovado. g) Homologar o edital de seleção de pós-
doutorado do Programa de Pós-Graduação em Formação de Professores e Práticas Interdisciplinares
(PPGFPPI). O Prof. Francisco Locks indicou que o edital foi reformulado com o intuito de preencher as vagas
durante todo o ano de 2024. Os conselheiros aprovaram o edital. h) Homologar a composição do Núcleo
Docente Assistencial Estruturante (NDAE) da Residência em Fisioterapia Hospitalar com Ênfase em
Cardiorrespiratória: Victor Ribeiro Neves (Presidente), Fabianne Maisa de Novaes Assis Dantas, Fabrício
Olinda de Souza Mesquita (Membro Externo), Rogério Fabiano Gonçalves, e Cristiano dos Santos Gomes. A
composição do NDAE foi aprovada por unanimidade. i) Homologar a composição do Núcleo Docente
Assistencial Estruturante (NDAE) da Residência Multiprofissional em Saúde da Mulher: Ana Eliza Rios de
Araújo Mathias (Presidente), Andrea Marques Sotero, Fabiana Oliveira dos Santos Camatari, Luciana Pessoa
Maciel Diniz, Mariana Linard de Oliveira, Rogério Fabiano Gonçalves, Nayara Priscila Dantas de Oliveira,
Lucimar Ferreira Pires (Membro Externo). Os Conselheiros presentes aprovaram a composição do NDAE. j)
Homologar a solicitação de implantação da percepção de gratificação de dedicação exclusiva dos docentes:
Adauto Guedes Neto, do Colegiado de História; e Rízia Mendes Mares, do Colegiado de Geografia. A
solicitação dos docentes foi aprovada pelos conselheiros presentes. k) Homologar a solicitação de renovação
de percepção de gratificação de dedicação exclusiva das docentes: Tatiana Silva de Lima, do Colegiado de
História; e Isabella Joyce Silva de Almeida, do Colegiado de Enfermagem. Os Conselheiros aprovaram as
solicitações. l) Homologar a indicação dos docentes para a Coordenação das Áreas de Ensino contempladas no
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PPC do Curso de Letras – Português/Inglês: Linguística- Monique Vitorino; Língua Portuguesa- Dayvesson
Deleon Bezerra da Silva; Língua Inglesa- Joilma Barbosa Ferreira de Sousa; Literatura- Maria Aparecida
Ventura Brandão; Seminário de Pesquisa- Flávio Passos; Estágio Curricular- Katia Maria Rodrigues Gomes;
Língua Latina- Peterson Martins Alves Araújo. As indicações foram aprovadas pelo conselho. m) Homologar,
com data retroativa ao mês de fevereiro, a composição do Núcleo Docente Estruturante-NDE do Curso de
Fisioterapia: Edivaldo Xavier da Silva Junior (Presidente), Rogério Fabiano Gonçalves (Coordenador de
Curso), Ana Carolina Rodarti Pitangui, Ana Eliza Rios de Araújo Mathias, Fabianne Maisa de Novaes Assis
Dantas, Ricardo Kenji Shiosaki, Tâmara Coimbra Diniz, Tathiana Correa Rangel. A composição do NDE foi
aprovada por unanimidade. n) Registro de demanda da criação do Laboratório de Genética e Evolução. Foi
ressaltado que a demanda deve ser registrada e atendida conforme lista de aprovações no CGA, disponibilidade
de espaço e recursos. Os conselheiros aprovaram o referido registro. o) Dilatação e reintegração de prazo. As
solicitações foram apresentadas com base no Art. 6º, §1º da Resolução CEPE nº 84/2016, que dispõe sobre a
dilatação de prazo para integralização curricular; e na Resolução CEPE nº 52/2017, que regulamenta a polí�ca
de reintegração aos cursos de graduação da UP, e aprovadas conforme descrição a seguir: Reintegração-
Ciências Biológicas: Jaiane Maria Ferreira dos Santos(deferido), Jonas dos Santos(deferido), Júlia Rodrigues
Amorim(deferido), Maria Aparecida Gomes de Moraes(deferido), Robson Eduardo de Lima Silva(deferido),
Rodrigo Teles Peixoto(deferido); Geografia: Cicero Robson da Silva (indeferido), Moises de Oliveira
Nascimento (indeferido),Sebastião dos Santos (deferido); História: Amanda Vitória da Silva Lima(deferido),
Camila Alencar Coelho (deferido), Francisco Átila Ribeiro Leal(indeferido), Jefferson Costa de
Souza(indeferido), Leandro Santos Duarte(indeferido), Jamille Gomes Xavier(deferido); Letras
Português/Espanhol: Iure de Souza Cunha (deferido); Letras Português/Inglês: Gustavo Justino
Pamplona(deferido), Henrique Favila Silvestre(deferido), Allicia Silva Cabral(deferido); Letras Língua Inglesa
e suas Literaturas: Reginaldo Bruno dos Santos(deferido). Letras Língua Portugues e suas Literaturas: Liara
Junia Soares Silva(deferido); Matemática: Diego Henrique Gomes Sampaio(indeferido), Joab Alves da
Cruz(indeferido), Joao Vitor Freire da Cruz Alves(deferido), Luis Gonzaga dos Santos Neto(deferido),Pedro
Henrique da Silva Nunes(deferido); Pedagogia: Elizabete Vicente da Silva(deferido), Lindomar Aparecida
Vicente Costa(deferido), Tarcila Roque de Lima Pereira(deferido), Jaqueline da Silva Ferreira(deferido),
Valdeir Martins dos Santos(deferido). Dilatação - Matemática: Winderson dos Santos Gonçalves
Peixoto(deferido), Marcelo Dias da Silva(deferido), José Anderson Freire Galvão(deferido), Ewerton
Francielton Vieira Nascimento(deferido), Roberta Luiza J. P. C. Gomes (deferido) e Simone Rafaella Ramos
Barboza (deferido); História: Andrea Caroline Gomes da Silva(deferido), Thamyris Dias Gomes(deferido),
Nilda Silva Barros(deferido), Tiara Medrado de Melo(deferido), Fernando Rodrigues Melo Junior(deferido),
Henrique Ferreira Vasconcelos(deferido); Letras: Ana Maria Gomes Amorim(deferido), Lizandra Pereira de
Menezesv(deferido), Ranyelle dos Santos Silva(deferido); Pedagogia: David Miranda dos Santos(deferido). A
profa. Carla Moura trouxe uma reflexão para o conselho, expondo que o colegiado, ao analisar a resolução,
entendeu que não havia necessidade das solicitações de reintegração serem encaminhadas para apreciação dos
colegiados, uma vez que a resolução já estabelece que se o aluno ultrapassou os 03 anos fora do curso ele não
atende os requisitos para solicitar a reintegração. A Profa. Franciela Félix informou que é um direito do aluno
realizar a solicitação e ter uma devolutiva, uma vez que eles podem utilizar essa negativa para recorrer aos
órgãos superiores. A Coordenadora de graduação ainda ressaltou que a resolução é antiga e não condiz com a
realidade, enfatizou que já foi solicitada a atualização da referida resolução. IV. Comunicações dos
Conselheiros. O Representante dos discentes, Weslen Fillipe relatou que as atividades do Diretório Acadêmico
não são contempladas nos baremas da maioria dos cursos, não sendo contabilizadas como Atividade
Complementar de Curso, e assim os discentes não manifestam interesse em participar de Diretório Acadêmico,
Centro Acadêmico e demais movimentos estudantis do campus, indicando que essa alteração nos baremas seria
uma forma de estimular os alunos a participar dessas atividades. Na sequência, o Prof. Francisco Locks
informou que foi compartilhada a minuta do edital de iniciação científica com os docentes, com o objetivo de
que todos participem e façam as devidas indicações para que as necessidades da unidade sejam registradas e
assim a Câmara de Graduação tenha ciência dessas informações. Posteriormente, a Profa. Franciela Félix
lembrou os conselheiros de que os docentes têm até o dia 25/03 para realizar a inserção de notas no Siga; ela
destacou também que estava aberto o edital de assistência estudantil específico para auxílio deslocamento, e
que provavelmente no próximo mês será aberto outro edital para auxílio alimentação; ela comunicou também
que haverá um um evento de formação e integração docente no dia 08 e 09/04/24; e orientou que os docentes
tivessem atenção a o prazo para a realização de avaliação de desempenho docente que será até 02/04.
Posteriormente, a Profa. Flavia Fernandes indicou que foi prorrogado o prazo para a submissão das propostas
ao Edital de PFA até 25/03. Em seguida a Profa. Franciela Félix e o Prof. Tarcísio Silva agradeceram aos
professores Francisco Panta e Simão Pedro pela condução dos trabalhos durante o período em que exerceram a
função de coordenador e vice-coordenador do curso de Licenciatura em Letras Português/Espanhol, e
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desejaram uma jornada de sucesso para eles. Por fim, o Weslen Fillipe comunicou que irá conversar com os
estudantes para apoiar na conservação do ambiente e dos equipamentos de uso comum; e vai incentivá-los
também a participar dos movimentos estudantis no campus, considerando o encerramento do mandato do
Diretório Acadêmico em agosto deste ano. Nada mais havendo a ser registrado, a reunião foi finalizada às
quinze horas e quarenta dois minutos e eu, Roberta Luany de Melo Souza, lavrei a presente ata que segue para
apreciação dos conselheiros presentes com vistas aos ajustes necessários à sua aprovação e posterior
assinatura. Petrolina, quatorze de março de dois mil e vinte e quatro.

 
Tarcísio Fulgêncio Alves da Silva
Maria Aline Rodrigues de Moura

Franciela Félix de Carvalho Monte
Francisco Locks Neto

Flávia Emília Cavalcante Valença Fernandes
Carla Saturnina Ramos de Moura

Maria do Socorro Carvalho Amariz Gomes
Thiago Alves Dias

Thereza Christina da Cunha Lima Gama
Rogério Fabiano Gonçalves

Diego Felipe dos Santos Silva
Roxana Braga de Andrade Teles

Leilyane Conceição de Souza Coelho
Priscylla Helena Alencar Falcão Sobral

Cristhiane Maria Bazílio de Omena Messias
Leonardo Elizeu Alves

Giovanna Josefa de Miranda Coelho
Ana Eliza Rios de Araújo Mathias

Lilian Geanne Santos Cardoso

Weslen Fillipe Souza Lucas

 

 

Documento assinado eletronicamente por Roberta Luany de Melo Souza, em 15/04/2024, às 17:43,
conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de
outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Weslen Fillipe Souza Lucas, em 15/04/2024, às 17:53,
conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de
outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Roxana Braga de Andrade Teles, em 15/04/2024, às 19:30,
conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de
outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Cristhiane Maria Bazilio de Omena Messias, em
15/04/2024, às 21:12, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº
45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por FRANCIELA FELIX DE CARVALHO MONTE, em 16/04/2024,
às 07:36, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de
23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Francisco Locks Neto, em 16/04/2024, às 08:41, conforme
horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de
2017.
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Documento assinado eletronicamente por Lilian Geanne Santos Cardoso, em 16/04/2024, às 10:48,
conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de
outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Maria do Socorro Carvalho Amariz Gomes, em
16/04/2024, às 14:33, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº
45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Maria Aline Rodrigues de Moura, em 16/04/2024, às
19:24, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23
de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Leilyane Conceição de Souza Coelho, em 17/04/2024, às
15:04, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23
de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Rogerio Fabiano Goncalves, em 17/04/2024, às 15:52,
conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de
outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Tarcísio Fulgêncio Alves da Silva, em 19/04/2024, às
10:59, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23
de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Ana Eliza Rios de Araújo Mathias, em 20/04/2024, às
07:50, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23
de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por THEREZA CHRISTINA DA CUNHA LIMA GAMA, em
29/04/2024, às 10:47, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº
45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Carla Saturnina Ramos de Moura, em 08/05/2024, às
17:48, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23
de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por GIOVANNA JOSEFA DE MIRANDA COELHO, em
10/05/2024, às 18:16, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº
45.157, de 23 de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Flavia Emilia Valenca Fernandes, em 13/05/2024, às
09:32, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23
de outubro de 2017.

Documento assinado eletronicamente por Thiago Alves Dias, em 15/05/2024, às 14:38, conforme
horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de
2017.

Documento assinado eletronicamente por DIEGO FELIPE DOS SANTOS SILVA, em 23/05/2024, às
10:24, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do Decreto nº 45.157, de 23
de outubro de 2017.

03/06/2024, 17:39 SEI/GOVPE - 49204659 - GOVPE - Ata

https://sei.pe.gov.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=56911928&infra_siste… 5/6

http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=
http://legis.alepe.pe.gov.br/arquivoTexto.aspx?tiponorma=6&numero=45157&complemento=0&ano=2017&tipo=


A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.pe.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 49204659 e
o código CRC 7D242D1E.
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